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puqiuwwwunytp 10-ny:

Nuw(jwlhg h°Gs htnwynpmpjwb ypw £ qulynid S -h wuwnlbpp hwjtn:

NuwGyuyhg h°Gs hinwynpnipjw G ypw Junmwgyp S Yhnh wuwwmybpp mpjuo
hwdwlwpgniy:
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69

70

Fulwdl winpmd (gwd . o funnipjunip 9mip, nph wqun swytiplngph
punépmipyniG6 winph hwnwljhg h t: {wunwntp juwd dunb’p htnbyuy
W GnnuiGpp:

1.

Ulnph hwunwhl hhnppnunwwmhy §Gyni6 ninhn hwdtdwwnwlw E 9oph uywb
pwpdpnipjwlp:

2nh6 wn wybpuglbihu dGpnudip hwnwyh6 JutowlGw:

2ph dwytplnyphg hw)gwo h/3 junpnipjwl ypw hhnppnuumwwmhly dGpnudp YhGh
2 pgh/3:

UGnph wwwhG 9ph gnpownpuo shohG dGynuip 2 pgh t:
A6l wlnph hwnwyhl Yuugwo £ myjw) wfuwphwgpuw-
Juwl Juwjpmd wquwu wiyiwl wpuqugiwl wpdbphg:

2nh yywl pwupdpnipjniihg hhnppnuunwwunhly G dwl yuunwiG
wnpunwhwjnnn qpubhlyl niGh GY. 2-md ywntpjwo wnbupn:

q1 L q2 YmwyhG thgptipp Juynmuinid qunGynid GG dhijulghg r htinwdnpnipjwl ypw:
{wunmwwntp Jud dumt’p htimlywy wlinnuiGtpp:

1.

Ujn thgptiph thnfuwgntignipjwl nidl ninhn hwibdwwmwyw E thgptph dnngniGtph wp-
nwnnjwihG b hwjwnupéd hwitdbwmwub Gpulg hinwynpnipjwl pwnwyniuniG:

Gpt (hgptinp GniyGwlniG GG hpwp dgnud GG, huly Gpp mwpwlniG GG hpwp Julnd GG:

‘Ln1y G htinwynpmpjw b Yypw dnnpniny hwjwuwn GniyGuGniG thgptph

thnfuwqptignipjwl ndl wytijh vGo L mwpwlniG thgptinh thnfuwqnbtgnipjw nidhg:

[ o]
2

Nplk dhowywjpnid Gni)G htinwynpmipjw b ypw wyn thgptinh hnfuwgntignipjw b nidp

dtowlnu & € wlqud, npnbin € -p uyjwy showjwjph nhkiupuul puthwigtihne-

pjniGG L:

Gpt q1 L q2 thgptinp mwpwniG GG, wyw dhijulg hybhu U Gny6 hinwynpnipjwG ypw

wmbtnunntihu, Gpuwig thnfjuwgntgnipjw b nidp Jupnn £ hnppwGug:

Ujn thgptiph thnjuwqntignipjwl ndp” F=k , nputin k=9 10° L /u:
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